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pe3eHTauns YYaLLUXCS (zomawree saganve)
YcTHag paborta

CocTaBb 3agavy

CamocTogaTensHag pabora




Bbl XOTI/ITe

HadaTtb npe3eHTauno CHOBA;
3aKOHYUTH PaboTYy.
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Ha 3TOM Hall
YPOK 3aKOHYEeH

Cnacubo 3a paboty







cdoepsl, LWapa.
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LJepe3 2 TOYKM I'IOBerHOCTI/I chepbl?
yepes 3 TOYKN?
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NPOBECTN BECKOHEYHOE YUNCSIO 6OJ'II:LIJI/IX
Kpyro?
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KacaTenbHbIX?
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cdoepe, MOXXHO NPOBECTU Yepes3 TOYUKY,
B3ATYO Ha cdpepe? BHe cdepbl?
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chepe, MO>XHO ﬂpOBeCTI/I yepes TOYKY,
B3ATYO Ha cdpepe? BHe cdepbl?




7 BpameHmeM KakoW FeOMeTpI/ILIeCKOI/I
donrypbl MOXXHO NONyvYnUTb cdoepy, wap?




8 B KakoM B3aMHOM pacnono>|<eH|/||/|
MOTIyT HaXo4uUTCA MIIOCKOCTb U cdoepa?

K miany
YPOKa




K miaaHy yvpoka




OAaHHOMY YepTexy.

M [1aHo:
Cdepa R= 5 cm
T.0(-4; 6; 2)
O d CekyLlasi NfI0CKOCTb Ha paccTosiHum d
= 3 CM OT UeHTpa.
Hantn:
1. YpaBHeHue 2.Paguyc v nnowagb 3. Mnowaab
cdepbl. Kpyra, nony4eH- cdepbl.
HOro B CEYEHUMN.
PelwieHue:
(X+4)2+(y'6)2+ Sccb = 471 5%=
+(z-2)2=25 2
=1007 cm

K niany vpoka




K miaaHy yvpoka
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PACCTOAHUN 6 CM OT LIEHTpa Lapa,
paguyc Kotoporo paseH 10 cm. Hantu
paguyc Kpyra, noslydeHHOro B CeYeHumn.

-

[laHo:
PUCYHOK:
Hauntu:
PelueHune:
OTBeT.

K roragy vpoka 3ajaua 2




3auaqa 2.B Luape paumycom 6cm
HanguTe NrnoLwaab CEYeHUs,
NPOXOAsLLEro Yepes cepeauHy pagunyca.

[laHo:
PUCYHOK:
Hauntu:
PelueHune:
OTBeT.

K roragy vpoka 3ajaua 3




nposeneHo cequme ,El,l/laMeTp KOToporo
12 cM. HanauTe paccTtosHMeE OT LeHTpa
cgoepbl OO0 MNIOCKOCTU cevYeHuns.

[laHo:
PUCYHOK:
HanTtu:
PeLleHne:
OTBeT.

K roragy vpoka 3asaua 4




[laHo:
PUCYHOK:
Hauntu:
PelueHune:
OTBeT.

K roragy vpoka 3azaua S5
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nMeeT nnowanp 257 cm?. Hantu
nroLaab NoBepxXHOCTY Lwapa.

[laHo:
PUCYHOK:
Hauntu:
PelueHune:
OT1BET.

K roragy vpoka 3asaua 6




[laHo:
PUCYHOK:
Hauntu:
PelueHue:
OTBeT.

K roragy vpoka 3ajaua 7/
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OBYMSA napannienbHbIMU MNTIOCKOCTAMMU
ceyeHund wapa, paguycom 13 cm.

Pagunycbl cedyeHnn S cMm un 12 cwm.

[laHo:
PUCYHOK:
HanTtu:
PeLleHne:
OTBeT.

K roragy vpoka 3ayaua 8




TpeyronbHuka ABC nexart Ha wapoBou
NoBEepPXHOCTU, pagnyc kotopon 13 cM. Hantu
PacCTosAHME OT LieHTpa LWapa 40 NOCKOCTU
ABC, ecnn AB =6 cm, BC = 8 cwm, yron B = 90°.

[laHo:
PUCYHOK:
Hauntu:
PelueHune:
OTBeT.

K roragy vpoka 3asaua 9




3aaaqa 9. | Panmyc chepbl paBeH 20 CM
HanTtn nnowagb NoBEPXHOCTU Ky0Da,
BMMCAHHOIO B cdpepy.

[laHo:
PUCYHOK:
HanTtu:
PeLleHne:
OTBeT.

K roragy vpoka Sajgaga 10




3anaqa 10. CTOpOHbI NPAMOYronbHOro
napannenenunega 3 cMm, 4 cm, 12 cMm. Hantu

nnowiagb NOBEPXHOCTU ONUCaHHOW cdbepbl.

[laHo:
PUCYHOK:
HanTtu:
PeLleHne:
OTBeT.

K roragy vpoka




K mjIa”Hy ypoka



R=10 cwm
0 - CeKyLlas niocKocCTb,
d=6 cm

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




K VCIOBHIO 3aJ1a4H




001-paCCTOFIHI/Ie oT ueHtpa O go o ,
rae O, - LeHTp Kpyra, Nosly4eHHoro B
cevyeHuu.

OO1 L a, OM € q, 3Ha4uT OO1L O1M.

TpeyronbHuk OO, M- npsmoyronbHbIN,
O, M= OM?- — OO1Z= 100 — 36 =8 cm

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




OtBeT:r =8 cwm
cey

K VCIOBUIO 3aJ1a4U



K VCIOBUIO 3aJ1a4U




R=6 c™m

0L - CeKyLLas NnocKocTb,
npoxoAsLlasa Yyepes
cepeauHy paguyca.

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




K VCIOBHIO 3aJ1a4H




3-| ZZ". N A =
ente HI/I 0
Hangem Ha KakomMm pacCTOAHUU OT
LeHTpa HaxoauTcs NMIOCKOCTb: d
=06:2=3cm

00, L a, OM € q, 3Haunt OO, L O M.
TpeyronbHuk OO, M - npsamMoyronbHbIN,
O.M= QM?-00.%= 36—-9= 27 cm

S =mur*, S_=m 327%=27 1 om’

cev

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




Oteet: S_ =27m CM?

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




K VCIOBUIO 3aJ1a4U




R=10 cm
0. - CeKyLLasa NioCKOCTb,
OnameTp cedeHua = 12 cm.

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




d - paccTosiHme ot To4kn O o d.

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




T.K. ANAMETP Kpyra B cedeHunmn paBeH 12
CM, TO paauyc Kpyra paBeH 6 CM.

OO0, 1L a, OM € q, 3HauuT OO1L O M.
TpeyronbHuk OO, M - npAMoyronbHbIN,
d= QM?-MO,’

d= 100 - 36 =8 cm

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




OTBeT: d = 8 cMm.

K VCIOBUIO 3aJ1a4U



K VCIOBUIO 3aJ1a4U




R=13 cm
0 — CeKyLLlas NiIoCKOCTh,

[1nnHa nMHnUM nepeceveHnsd
cpepbl 1 o =107 CcMm.

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




d - paccTosiHne ot To4dkn O a0 o.

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




OnvHa okpyxHocTn C=10. Hawngem
pagnyc OKpPY>XHOCTU M3 POPMYIbl
C=2mr , oTcroga r=5 cm

OC)1 1L a, OM € q, 3HauuT OO1LO1M.
TpeyronbHuk OO, M- npsiMOyronbHbIN,

d= OM?-00,2"

d=/132-52 =12 cm

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




OTBeT.d = 12 cMm.

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




K VCIOBUIO 3aJ1a4U




Ol - CeKyLlasa nmocKoCTb, Npoxoadllias Ha
pacctosiHun d=12 cm ot ueHTtpa O.

S, =25m CM?

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




K VCIOBHIO 3aJ1a4H




T.K. Sceq=7tr2, S, =29 1 ,TO =3 CMm.
OO1 L a, OM € q, 3Ha4uT OO1LO1M.
TpeyronbHUK OO, M- npamoyronbHbIN,
OM= O, M? + 00 ?= 144+25 =13 cm

S  =47R? :

Lwapa

S  =47169 = 67671 cMm?

Lapa

K VCIOBUIO 3aJ1a4H




OtBeT: S =676 CM?

P

K VCIOBUIO 3aJ1a4H




K VCIOBUIO 3aJ1a4U




0. - CEKyLLas MoCKOCTb,
npoxogdiias Yepes LeHTp

cdoepbi.

S =971 M?
cey

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




K VCIOBHIO 3aJ1a4H




S =ur*: S _=9x M2, oTcroaa
cev ceud

Hangem r=3 M U R =3 m

= 2
SC Cbepbl_4ﬂ:R ,

S s pony =41 37 =361 M3
pbl

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




: ' 2
OTBeT: SC el 36T M

K VCIOBHIO 3aJ1a4H




K VCIOBUIO 3aJ1a4H




[1Be napannenbHbie cekyline
NOCKOCTU, pagnycamm

5cmn 12 cm.

K VCIOBUIO 3aJ1a4H




PaccTtogaHue mexay
STUMU MNITOCKOCTAMMU.

K VCIOBHIO 3aJ1a4H
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Bo3aMoOXxHbI 2 cny4vas:
OL1 n 0(2 PacrosioXXeHbl Mo pa3Hble CTOPOHbI OT LIEHTPA;

2) OL1 n OLZ pacrnosioXeHbl Mo 0OgHY CTOPOHY OT LEeHTpa.

Paccmotpum TpeyronbHuKk OO, A, - NpAMOYronbHbIN,
00,= 13?-12?=5cm \ n3
TpeyronbHuka OO0, A, Hailgem OO = 137 4 52=12
CM

[na 1 cny4aa: paccTosaHue mMexay niioCKOCTAMMU
paBHO (12 + 5)cm = 17 cm

[na 2 cnyyaqa: pacctodaHue Mmexay ninockocTamu
paBHO (12 -3)cm =7 c™m

K VCIOBUIO 3aJ1a4H




OtBeT: 17 cm unn 7 cm.

K VCIOBHIO 3aJ1a4u



K VCIOBHIO 3aJ1a4u




R=13 cm

BeplwuHbl TpeyronbHuka ABC
npuHagnexart LwapoBou
NMOBEPXHOCTMN,

/ B=90°, AB=6 cm, BC=8 cwm.

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




d - paccTosHMeE OT LeHTpa
LLlapa A0 NiTIOCKOCTU
TpeyronbHmnka ABC

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




TpeyronsbHuk ABC - npssMoyronbHbIN,
Hangem AC= 87 + 6°= 10 cm
OK L a, K—ueHTp Kkpyra, no KoTopo-
MY MPOUCXOAUT NepeceYvyeHne nioc-

KocTu TpeyronbHuka ABC, BnncaHHOro
Bkpyr. AK=KC =5cwm.

d = OK =132 - 52=12 cm
/

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




OTBeT: d = 12 cM.

K VCIOBUIO 3aJ1a4U




K VCIOBUIO 3aJ1a4U




R=20 cm
Kyb BnucaH B cdepy.

K VCIOBHIO 3aJ1a4U
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NOBEPXHOCTU Kyba

K VCIOBHIO 3aJ1a4U
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NMnoB K D 6a2
yba

T.K. D — gnamerp Lwwapa; TO
D=2R; D=40 cm.

C Apyron CTopoHbl D - gmnaroHanb

BNMCaHHOro Kyba, cregoBaTefibHO
D?=a%+a%+a%=3a%, otctona a*=D%3,

cnegoBaTenbHO SnoB
—6D23)=2D2; SERTAS
g/ OO CM NnoB KyOa

K VCIOBHIO 3aJ1a4U



K VCIOBHIO 3aJ1a4U




K VCIOBUIO 3aJ1a4H




cdoepa onncaHa oKono
NPSAMOYroSfibHOro
napannenenunena c
N3MEPEHUAMMN:

a=3cm
B=4cwm
c=12 cm.

K VCIOBUIO 3aJ1a4H



K VCIOBUIO 3aJ1a4H




SC = 4nR?

doepbl

Ounamvetp D=2R;

Takke amaroHanb D?= 4%+3%+122=169,

oTctona D=13 cm, a R=6,5 cwm

- 2 2
S o= 4T (6,5)°= 1691 cm

K VCIOBUIO 3aJ1a4H




OtserT: S_ o 1691 CM?

K VCIOBUIO 3aJ1a4H




K VCIOBUIO 3aJ1a4H




K nnaHy
VPpOKa




